
L161 - Resultados actualizados a 10-11 às 11:08

Lote Descrição V. Base V.Venda

1 Caixa - Tambor marfim séc. XIX (1ª metade) 150 €             620 €               

2 Colher cerejeira séc. XIX 80 €               80 €                 

3 Maço nogueira torneada séc. XVIII/XIX 100 €             130 €               

4 Sino bronze séc. XVIII 200 €             200 €               

5 Trempe de ferro de engomar ferro séc. XIX 120 €             -  €                

6 Foice punho em buxo séc. XIX 120 €             140 €               

7 Dois utensílios buxo e nogueira séc. XVII e séc. XIX 100 €             100 €               

8 Par de castiçais bronze séc. XVII 200 €             200 €               

9 Par de castiçais bronze séc. XVII 200 €             200 €               

10 Par de castiçais de base recortada metal amarelo séc. XVIII 120 €             120 €               

11 Castiçal de saia metal amarelo séc. XVII 100 €             110 €               

12 Par de castiçais de base oitavada metal amarelo séc. XVIII 120 €             120 €               

13 Par de castiçais de base quadrada metal amarelo séc. XVII 150 €             150 €               

14 Escrivaninha redonda metal amarelo 250 €             420 €               

15 Almofariz com pilão bronze séc. XVI/XVII 100 €             190 €               

16 Sineta bronze séc. XIX 100 €             100 €               

17 Almofariz com pilão bronze séc. XVI 100 €             220 €               

18 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI 1.000 €          2.500 €            

19 Almofariz pequeno com pilão bronze séc. XVI/XVII 600 €             600 €               

20 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI/XVII 650 €             1.600 €            

21 Prato de esmolas metal amarelo séc. XV/XVI 800 €             800 €               

22 Senhor da Cana Verde placa em estanho relevado séc. XVII 120 €             -  €                

23 Senhor da Cana Verde placa em bronze pintado e dourado séc. XVII 80 €               80 €                 

24 Pendente "Cruz relicário" vidro e prata de baixo teor filigranada séc. XIX 200 €             200 €               

25 Nossa Senhora pintura sobre cobre séc. XVII/XVIII 120 €             120 €               

26 Nossa Senhora com o Menino Jesus óleo sobre cobre séc. XVIII 200 €             350 €               

27 Apóstolos quatro miniaturas sobre pergaminho séc. XVIII/XIX 400 €             400 €               

28 Cristo Crucificado escultura e aplicações em prata de baixo teor séc. XVII/XVIII 550 €             -  €                

29 Cristo Crucificado esculturas e aplicações em bronze dourado séc. XVIII (2ª meta 120 €             120 €               

30 São Jorge com espada e escudo com armas de Wurtemberg vitral policromado séc. XV 300 €             2.000 €            

31 Cristo crucificado escultura e aplicações em prata com inscrição "INRI" séc. XVI 150 €             520 €               

32 Crucifixo prata séc. XVII 1.500 €          -  €                

33 Relicário "Coração" moldura em bronze séc. XVII 250 €             -  €                

34 Placa prata de baixo teor séc. XIX/XX 150 €             -  €                

35 Rei D. Miguel (1802-1866) escultura em bronze séc. XIX 150 €             300 €               

36 D. Miguel II (1853-1927) fotografia sobre papel séc. XX (princípios) 150 €             260 €               

37 Brasão de armas castanho entalhado séc. XVII/XVIII 300 €             -  €                

38 Placa de Comendador da Ordem de Nossa Senhora da Conceição de Vila Viçosa ouro, 300 €             680 €               

39 JOSÉ DE ALMEIDA SANTOS - 18??-1875 Rei D. Miguel I caixa redonda em tartaruga co2.200 €          2.200 €            



40 Sinete bronze séc. XVII/XVIII 1.800 €          -  €                

41 Dois medalhões comemorativos da visita aos Açores de D. Carlos e D. Amélia - 190 500 €             -  €                

42 Dois medalhões comemorativos da visita aos Açores de D. Carlos e D. Amélia - 190 300 €             -  €                

43 Litografia e dois documentos autógrafos do Rei D. Miguel I litografia sobre perg 300 €             300 €               

44 Rei D. Miguel I (1802-1866) e diversas personalidades fotografia sobre papel séc 250 €             250 €               

45 Pasta para correspondência pele tingida de negro séc. XIX 100 €             -  €                

46 Vasilha de 5 litros para lubrificantes da Companhia Portuguesa dos Petróleos Atl 80 €               80 €                 

47 Estojo de viagem madeira forrada a couro séc. XIX 150 €             -  €                

48 Sinete mão em buxo séc. XIX/XX 400 €             -  €                

49 Diploma do Grande Oriente de França gravura sobre pergaminho com preenchimento m 150 €             -  €                

50 Caixa redonda vidro pintado "Menina montando cão e puxando brinquedo junto de cr 80 €               -  €                

51 Caixa pasta de papel revestida a "Marqueterie de paille" séc. XVIII/XIX 60 €               -  €                

52 Napoleão miniatura sobre marfim séc. XIX 120 €             120 €               

53 Retrato de senhor miniatura a sépia sobre pergaminho séc. XVII/XVIII 500 €             500 €               

54 Inverno e Primavera par de esculturas em marfim aplicadas sobre veludo séc. XIX 800 €             900 €               

55 Díptico de viagem marfim séc. XIX 200 €             500 €               

56 Topo de bastão - Lucifer escultura em marfim séc. XIX 2.000 €          2.000 €            

57 Bandeja oval metal pintado "Cena mitológica" séc. XVIII/XIX 300 €             720 €               

58 Bandeja oval folha de metal séc. XIX (meados) 180 €             -  €                

59 Leque pequeno varetas em madrepérola séc. XIX (1ª metade) 100 €             100 €               

60 Leque de pequeno varetas em madrepérola séc. XIX (1ª metade) 100 €             100 €               

61 Leque varetas em osso vazado, relevado e dourado séc. XVIII/XIX 150 €             150 €               

62 Leque varetas em osso vazado séc. XIX 120 €             120 €               

63 Leque varetas em madrepérola com dourados, guias em bronze relevado e dourado sé 100 €             100 €               

64 Leque varetas em marfim com dourados, guias em bronze relevado e dourado séc. XI 180 €             180 €               

65 Copo vidro soprado e moldado séc. XVIII 100 €             -  €                

66 Garrafa espalmada vidro soprado e moldado séc. XIX 100 €             100 €               

67 Frasco quadrangular vidro soprado e moldado séc. XVIII 100 €             100 €               

68 Frasco quadrangular vidro soprado e moldado séc. XVIII 120 €             120 €               

69 Bilha pequena vidro soprado e moldado séc. XVIII 120 €             120 €               

70 Garrafa vidro moldado e lapidado 80 €               80 €                 

71 Garrafa vidro soprado e moldado 70 €               70 €                 

72 Garrafa vidro soprado e moldado 70 €               -  €                

73 Compoteira com tampa vidro soprado e moldado da Real Fábrica da Granja séc. XVII 100 €             200 €               

74 Moringue vidro séc. XVIII (1ª metade) 400 €             -  €                

75 Garrafa vidro coalhado séc. XVIII (4º quartel) 150 €             150 €               

76 Quatro frascos diversos vidro possivelmente da Marinha Grande 150 €             150 €               

77 Frasco vidro séc. XVIII 200 €             200 €               

78 Copo cristal moldado da Fábrica da Vista Alegre 300 €             300 €               

79 Caneca com tampa cristal moldado e lapidado séc. XIX 120 €             120 €               

80 Compoteira cristal moldado e lapidado séc. XIX 80 €               80 €                 

81 Compoteira cristal moldado e lapidado séc. XIX 120 €             120 €               

82 Copo cristal moldado da Fábrica da Vista Alegre 250 €             400 €               



83 Copo cristal moldado da Fábrica da Vista Alegre 250 €             400 €               

84 Jarro de água cristal lapidado  séc. XIX 120 €             120 €               

85 Conjunto de 15 pratos cristal séc. XIX 800 €             1.100 €            

86 Quatro refrescadores de copo cristal moldado séc. XIX (1ª metade) 120 €             160 €               

87 Queijeira com base de pé alto cristal moldado e lapidado séc. XIX 250 €             550 €               

88 Serviço de copos vidro séc. XVIII/XIX 1.000 €          -  €                

89 Quatro refrescadores de copo com dois bicos cristal moldado e lapidado séc. XIX 300 €             300 €               

90 Par de porta-ananases cristal moldado séc. XIX (2ª metade) 300 €             300 €               

91 Jarro vidro opaline séc. XIX 100 €             220 €               

92 Caixa facetada vidro séc. XX (princípios) 250 €             -  €                

93 Par de jarras "Mary Gregory" vidro soprado, moldado e pintado séc. XIX/XX 300 €             1.200 €            

94 Jarra pasta de vidro séc. XX (princípios) 300 €             300 €               

95 Jarra pasta de vidro colorido séc. XX (princípios) 250 €             250 €               

96 Par de jarras vidro gomado e pintado da Cristallerie de Pantin (1851-1915)  séc. 500 €             -  €                

97 Caixa com tampa pasta de vidro 800 €             800 €               

98 Taça polilobada pasta de vidro séc. XX (princípios) 200 €             -  €                

99 Frasco de perfume pasta de vidro 400 €             -  €                

100 Jarra pasta de vidro 600 €             600 €               

101 Jarra pasta de vidro 1.200 €          1.200 €            

102 Bufete de estrado pau-santo séc. XVIII 500 €             500 €               

103 Bufete de estrado pau-santo séc. XVIII 300 €             500 €               

104 Bufete de estrado vinhático e pau-santo séc. XVII/XVIII 1.000 €          -  €                

105 Arca vinhático séc. XVII 800 €             2.600 €            

106 Cofre casquinha integralmente revestida a faixeado de pau-santo séc. XVII 1.800 €          -  €                

107 Cofre pequeno madeira integralmente revestida a couro e pregaria séc. XVIII 350 €             450 €               

108 Cama de bilros de casal pau-santo torneado e entalhado séc. XVII 1.000 €          1.050 €            

109 Bufete pau-santo séc. XVIII 1.200 €          1.200 €            

110 Camilha de bilros de Menino Jesus madeira torneada ev ebanizada séc. XVII 700 €             -  €                

111 Caixa com escrivaninha no interior pau-santo séc. XVII 500 €             -  €                

112 Contador de estrado pau-santo séc. XVII 2.500 €          -  €                

113 Escrivaninha pau-santo séc. XVII 2.200 €          -  €                

114 Caixa carvalho integralmente revestido a ébano e pau-santo séc. XVII 2.000 €          -  €                

115 Escritório ébano e outras madeiras exóticas ebanizadas séc. XVII 4.200 €          -  €                

116 Par de cadeiras nogueira séc. XVII 650 €             -  €                

117 Armário copeiro baixo sicupira e vinhático séc. XVII 2.500 €          2.500 €            

118 Arca de pequenas dimensões nogueira séc. XVI/XVII 400 €             400 €               

119 Arca-forte castanho séc. XVIII 1.800 €          1.800 €            

120 Arca teca séc. XVI/XVII 500 €             -  €                

121 Arca-forte castanho com precintas em ferro rebitadas séc. XVIII 700 €             -  €                

122 Dois assentos de cadeiral pau-santo e vinhático com entalhamentos 1.200 €          3.500 €            

123 Console de meia-lua madeira entalhada, marmoreada e dourada 7.000 €          7.000 €            

124 Cadeira peniqueira castanho com entalhamentos 500 €             500 €               

125 Cama de casal pau-santo com entalhamentos 700 €             1.800 €            



126 Cama de casal pau-santo com entalhamentos 800 €             -  €                

127 Cómoda Gonçalo Alves com entalhamentos 4.000 €          4.000 €            

128 Mesa de centro pau-santo 2.500 €          -  €                

129 Par de cadeiras de braços sissó com entalhamentos 1.800 €          -  €                

130 Cómoda pau-santo com entalhamentos 3.000 €          3.000 €            

131 Cómoda com estirador vinhático e pau-santo com entalhamentos 1.500 €          1.500 €            

132 Canapé e seis cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XVIII (3º quartel) 2.000 €          -  €                

133 Cómoda sicupira vermelha com entalhamentos 1.800 €          1.800 €            

134 Mesa de cabeceira pau-santo e marchetaria de pau-santo, pau-cetim e buxo "Fachos 600 €             1.500 €            

135 Cómoda marchetaria de pau-santo e pau-rosa 3.000 €          -  €                

136 Cómoda pequena pau-santo e marchetaria de pau-santo e pau-cetim 1.200 €          -  €                

137 Papeleira de cilindro marchetaria de pau-santo, pau-rosa, pau-cetim e buxo 30.000 €        -  €                

138 Mesa de jogo pau-santo e marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 800 €             800 €               

139 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo, pau-rosa e pau-cetim 800 €             -  €                

140 Papeleira marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 3.000 €          -  €                

141 Oratório pau-santo com entalhamentos 900 €             900 €               

142 Tremó de pequenas dimensões madeira entalhada e gesso dourado 350 €             350 €               

143 Cómoda marchetaria de pau-santo e pau-rosa 3.500 €          -  €                

144 Caixa pau-santo 750 €             -  €                

145 Louceiro vinhático 800 €             -  €                

146 Conjunto de seis cadeiras murta séc. XIX 600 €             1.000 €            

147 Canapé mogno e raiz de mogno séc. XIX 800 €             1.600 €            

148 Cómoda com alçado vinhático 1.000 €          -  €                

149 Papeleira marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 3.500 €          -  €                

150 Baú pequeno madeira integralmente revestida a couro com pregaria séc. XVIII/XIX 300 €             -  €                

151 Prato faiança provavelmente da Fábrica de Bandeira séc. XIX 150 €             450 €               

152 Prato faiança provavelmente da Fábrica de Bandeira séc. XIX 120 €             200 €               

153 Prato faiança provavelmente da Fábrica de Bandeira séc. XIX 150 €             280 €               

154 Bacia faiança provavelmente da Fábrica de Bandeira séc. XIX 250 €             -  €                

155 Bacia de barba faiança provavelmente da Fábrica de Bandeira séc. XIX 300 €             300 €               

156 Prato grande faiança da Fábrica de Miragaia séc. XIX (1ª metade) 150 €             150 €               

157 Conjunto de tinteiro e areeiro oitavados faiança da Fábrica de Miragaia séc. XVI 150 €             180 €               

158 Jarra faiança de Viana séc. XIX (1ª metade) 150 €             160 €               

159 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 500 €             500 €               

160 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 500 €             -  €                

161 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 500 €             -  €                

162 Prato recortado faiança de Viana séc. XVIII (4º quartel) 200 €             200 €               

163 Prato recortado faiança de Viana séc. XVIII/XIX 300 €             -  €                

164 Terrina faiança de Viana séc. XVIII (4º quartel) 400 €             -  €                

165 Bacia de barba gomada faiança de Viana séc. XVIII (4º quartel) 250 €             -  €                

166 Pia de água benta faiança séc. XVIII/XIX 150 €             150 €               

167 Prato recortado faiança séc. XVIII 100 €             -  €                

168 Púcaro faiança séc. XVIII (1ª metade) 150 €             150 €               



169 Pia de água benta de suspensão faiança séc. XVIII 300 €             300 €               

170 Garrafa - Figura feminina faiança provavelmente de Coimbra séc. XIX 150 €             150 €               

171 Jarro - Homem a tocar guitarra barro vidrado séc. XX (princípios) 250 €             -  €                

172 Teckel escultura em barro vidrado séc. XIX/XX 600 €             700 €               

173 Terrina - Pata-choca faiança provavelmente da Real Fábrica do Cavaquinho - Gaia 500 €             1.600 €            

174 Bebedouro para pássaros faiança possivelmente de Lisboa séc. XVIII (2ª metade) 700 €             -  €                

175 Bacia faiança de Manises dita de «reflexos» séc. XVII/XVIII 1.800 €          -  €                

176 Florões painel de quatro azulejos séc. XVI (1ª metade) 150 €             150 €               

177 Florões painel de quatro azulejos séc. XVI (1ª metade) 250 €             250 €               

178 Florões painel de quatro azulejos séc. XVI (1ª metade) 150 €             240 €               

179 Florão painel de quatro azulejos séc. XVI (1ª metade) 150 €             450 €               

180 Florões painel de quatro azulejos séc. XVI (1ª metade) 150 €             420 €               

181 Friso dois painéis de seis azulejos séc. XVI (1ª metade) 150 €             380 €               

182 Par de painéis de 36 azulejos decoração a azul e amarelo séc. XVII 1.000 €          1.000 €            

183 Nossa Senhora, São José, Menino Jesus e Santa óleo sobre cobre séc. XVII/XVIII 1.200 €          2.200 €            

184 DIOGO PEREIRA - ACT. C. 1630-1658 Sodoma abrasada - Fuga de Loth, sua mulher e f2.000 €          3.000 €            

185 Retratos de casal e filho par de óleos sobre tela séc. XIX 1.500 €          1.500 €            

186 Infanta Dona Maria Francisca Benedita de Bragança - Princesa do Brasil (1746-182 3.600 €          -  €                

187 Retrato da Rainha Dona Mariana Vitória (1718-1781) óleo sobre tela séc. XVIII 1.500 €          1.500 €            

188 JOÃO CRISTINO DA SILVA - 1820-1877 "Caminho da Pena" óleo sobre tela 4.000 €          4.000 €            

189 TOMÁS DA ANUNCIAÇÃO - 1818-1879 Paisagem com cabras e figuras óleo sobre madeira3.000 €          -  €                

190 TOMÁS DA ANUNCIAÇÃO - 1818-1879 Paisagem com boi óleo sobre madeira 2.000 €          -  €                

191 RAINHA DONA AMÉLIA - 1865-1952 Paisagem com rio óleo sobre tela 1.500 €          -  €                

192 REI D. CARLOS - 1863-1908 Marinha óleo sobre madeira 1.800 €          2.600 €            

193 REI D. CARLOS - 1863-1908 "Uma escuna" aguarela sobre papel colado em cartão 1.500 €          1.600 €            

194 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 Paisagem com riacho óleo sobre tela 4.500 €          -  €                

195 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Vales - Ferreira do Zêzere" óleo sobre tela colada em 10.000 €        10.000 €          

196 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Castela a Velha" óleo sobre tela 3.500 €          3.500 €            

197 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 Paisagem com rio e nora óleo sobre madeira 10.000 €        10.000 €          

198 VISCONDE DE MENESES - 1817-1878 Auto-retrato óleo sobre tela 2.500 €          2.600 €            

198a FRANCISCO JOSÉ DE RESENDE - 1825-1893 Retrato do Barão da Glória óleo sobre tela500 €             500 €               

199 ALFREDO KEIL - 1850-1907 Menina e pastor óleo sobre tela 6.000 €          10.500 €          

200 EDUARDO DE MOURA - SÉC. XIX/XX Paisagem com rio óleo sobre tela 1.700 €          -  €                

201 SILVA PORTO - 1850-1893 "Ponte do Bico" óleo sobre madeira 18.000 €        18.000 €          

202 EZEQUIEL PEREIRA - 1868-1943 "Vila de Frades" óleo sobre tela 2.000 €          -  €                

203 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "A Casa d'Affonso (Figueiró dos Vinhos)" óleo sobre made30.000 €        30.000 €          

204 EDUARDA LAPA - 1896-1976 Camélias óleo sobre platex 1.800 €          1.800 €            

205 ANTÓNIO JOSÉ DA COSTA - 1840-1929 Rosas óleo sobre madeira 500 €             -  €                

206 COLUMBANO - 1857-1929 Retrato da Sra. D. Berta Ortigão Ramos pastel sobre cartão 6.000 €          7.000 €            

207 ERNESTO CONDEIXA - 1857-1933 Meninas a brincar par de óleos sobre tela 1.000 €          1.100 €            

208 HENRIQUE MEDINA - 1901-1988 "Samovar" óleo sobre tela 10.000 €        -  €                

209 CARLOS RAMOS - 1912-1983 Coimbra óleo sobre platex 1.500 €          1.500 €            

210 SILVA LINO - 1911-1984 Barcos no cais óleo sobre laminado de madeira 2.000 €          -  €                



211 ALBERTINO GUIMARÃES - 1891-19?? Lisboa - Rossio óleo sobre platex 2.500 €          2.700 €            

212 ALBERTINO GUIMARÃES - 1891-19?? Trecho de Lisboa óleo sobre platex 2.000 €          -  €                

213 JOÃO AUGUSTO RIBEIRO - 1860-1932 Rapariga óleo sobre madeira 800 €             800 €               

214 ANTÓNIO DA COSTA - SÉC. XIX/XX Varina pastel sobre papel 600 €             600 €               

215 JAIME ISIDORO - 1924-2009 Natureza morta - Objectos chineses óleo sobre tela 1.500 €          -  €                

216 EDUARDA LAPA - 1896-1976 Figuras e barcos na praia óleo sobre madeira 1.500 €          1.700 €            

217 FAUSTO SAMPAIO - 1893-1956 Barcos no rio óleo sobre cartão 1.600 €          2.500 €            

218 ABEL MANTA - 1888-1982 Natureza morta óleo sobre tela 2.500 €          -  €                

219 FRANCIS SMITH - 1881-1961 Paisagem com figuras guache sobre papel 2.200 €          2.200 €            

220 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Estudo para os frescos da Gare Marítima da Rocha do30.000 €        30.000 €          

221 FAUSTO GONÇALVES - 1893-1947 Trecho de aldeia óleo sobre madeira 1.200 €          -  €                

222 LUCIANO SANTOS - 1911-2006 Trecho de Lisboa óleo sobre contraplacado 1.000 €          1.000 €            

223 JOAQUIM LOPES - 1886-1956 Figuras perto de chafariz óleo sobre cartão 2.500 €          -  €                

224 HELENA ROQUE GAMEIRO - 1895-1984 Casa rural com figura aguarela sobre papel 500 €             520 €               

225 HELENA ROQUE GAMEIRO - 1895-1984 Trecho de jardim aguarela sobre papel 400 €             450 €               

226 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 Melancias óleo sobre tela 1.000 €          -  €                

227 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 Açores - Furnas óleo sobre tela 1.500 €          -  €                

228 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 ALFREDO MORAIS - 1875-1971, Sem título (Ilustr300 €             -  €                

229 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 Retrato de senhor aguarela a grisaille sobre p150 €             -  €                

230 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 Dona Carlota Joaquina aguarela a grisaille sob200 €             300 €               

231 ALFREDO MORAIS - 1872-1971 "Barro de Mafra ou Barro Saloio" aguarela sobre papel 800 €             800 €               

231a ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 Cena de mercado junto à Igreja de São Paulo, L2.500 €          2.500 €            

232 RICARDO HOGAN - 1843-1890 "Trovador" aguarela sobre papel 500 €             -  €                

233 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 Paisagem aguarela sobre papel 150 €             150 €               

234 HENRIQUE MEDINA - 1901-1988 Nu feminino técnica mista sobre papel 1.200 €          2.600 €            

235 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Velhice" placa em bronze esculpido 1.000 €          1.000 €            

236 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 Busto de "A Viúva" escultura em terracota 150 €             150 €               

237 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 Menina escultura em bronze 350 €             480 €               

238 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "O Abandonado" escultura em gesso reforçado 400 €             450 €               

239 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Inglesa" (Mistress Elisa Leech) escultura e 250 €             -  €                

240 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Saudade" escultura em bronze 400 €             480 €               

240a ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Flor agreste" escultura em bronze 500 €             520 €               

241 HENRIQUE MOREIRA - 1890-1979 Figura masculina escultura em pedra 2.000 €          -  €                

242 Primeira edição dos Sermões de Santo António de Lisboa 1.000 €          2.900 €            

243 Arte de Cozinha: manuscrito da primeira metade do século XIX 400 €             700 €               

244 História de Bertoldo, Bertoldino e Cacasenno 500 €             -  €                

245 CONDE DE BARCELOS - Nobiliário de D. Pedro - Roma, 1640 2.000 €          -  €                

246 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 Figuras em cartela orientalista onze gravuras sobre p 1.100 €          1.350 €            

247 Contador com tampa de abater  caixa em cedro ou zimbro séc. XVI/XVII 2.000 €          3.500 €            

248 Armário copeiro vinhático e pau-santo séc. XVII/XVIII 2.000 €          4.200 €            

249 Contador com trempe faixeado a pau-santo séc. XVII/XVIII 1.500 €          1.900 €            

250 Arca vinhático séc. XVII/XVIII 1.000 €          1.000 €            

251 Arca com duas gavetas vinhático séc. XVII 2.500 €          -  €                



252 Cama de casal com dossel pau-santo com entalhamentos 5.000 €          -  €                

253 Cómoda com alçado oratório Gonçalo-Alves com entalhamentos 10.000 €        -  €                

254 Mesa de abas nogueira com entalhamentos 1.000 €          -  €                

255 Cadeira vinhático com entalhamentos 100 €             160 €               

256 Cama de casal pau-santo com entalhamentos 2.000 €          -  €                

257 Cama pau-santo com entalhamentos 1.000 €          -  €                

258 Cama pau-santo com entalhamentos 800 €             -  €                

259 Papeleira pau-santo com entalhamentos 6.000 €          -  €                

260 Mesa de pé de galo vinhático com entalhamentos 500 €             600 €               

261 Cadeira articulável pau-santo com entalhamentos séc. XIX 400 €             400 €               

262 Banco de três lugares pau-santo com entalhamentos 1.000 €          -  €                

263 Mesa de jogo pau-santo 600 €             600 €               

264 Mesa de cama mogno e folheada de mogno séc. XIX 350 €             350 €               

265 Cadeira de barco madeira com entalhamentos séc. XIX/XX 400 €             400 €               

266 Banco de piano "Concha" nogueira com entalhamentos séc. XX (1ª metade) 200 €             650 €               

267 Mesa de pé-de-galo faia e olho-de-perdiz séc. XIX 400 €             400 €               

268 Mesa de centro pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX (2ª metade) 800 €             -  €                

269 Polvorinho matéria córnea séc. XIX (1ª metade) 100 €             -  €                

270 Polvorinho matéria córnea séc. XVIII/XIX 100 €             260 €               

271 Par de esporas ferro séc. XIX 120 €             -  €                

272 Espingarda de caça de pederneira nogueira entalhada "Cabeça de Javali" séc. XIX 150 €             240 €               

273 Tabar - machado de guerra ferro damasquinado a ouro séc. XIX 150 €             320 €               

274 Tapete fio de lã séc. XX 1.200 €          -  €                

275 Colcha linho bordado a matiz de seda séc. XVIII/XIX 700 €             3.200 €            

276 Tapete fio de lã séc. XX 1.000 €          -  €                

277 Tapete fio de lã e fio de seda séc. XX 800 €             -  €                

278 Tapete fio de lã séc. XX 1.000 €          -  €                

279 Tapete fio de lã séc. XX 1.200 €          1.600 €            

280 Tapete fio de lã séc. XX 1.500 €          -  €                

281 Par de espelhos miniatura moldura em casquinha entalhada e dourada séc. XVIII/XI 400 €             400 €               

282 Dois espelhos molduras em madeira folheada a pau-santo com entalhamentos dourado 800 €             1.500 €            

283 Espelho moldura folheada a pau-santo com entalhamentos dourados 400 €             600 €               

284 Espelho madeira entalhada e dourada séc. XIX 3.500 €          3.500 €            

285 Espelho folheado a raiz de mogno séc. XIX/XX 400 €             400 €               

286 Espelho madeira entalhada e dourada  "Flores e pássaros" séc. XIX 800 €             800 €               

287 Espelho moldura em madeira integralmente entalhada, vazada e dourada "Pássaros, 3.000 €          3.200 €            

288 Girândola vidro e cristal com pingentes séc. XIX/XX 800 €             800 €               

289 Conjunto de quatro apliques de cinco lumes bronze séc. XIX (2ª metade) 1.500 €          -  €                

290 Par de apliques de cinco lumes bronze dourado séc. XIX (2ª metade) 450 €             -  €                

291 Lustre de doze lumes bronze dourado séc. XX (princípios) 1.200 €          2.000 €            

292 Lustre de oito lumes vidro e cristal lapidado séc. XIX/XX 1.800 €          3.000 €            

293 Lustre de seis lumes bronze dourado séc. XIX (2ª metade) 1.500 €          -  €                

294 Relógio de sol mármore de Estremoz séc. XVIII/XIX 200 €             200 €               



295 Leão cachorro em granito séc. XVII 700 €             -  €                

296 Almofariz com pilão lioz séc. XIX 180 €             180 €               

297 Cachorro granito séc. XIII/XIV 700 €             700 €               

298 Base de coluna granito (?) antiga 700 €             -  €                

299 Nicho lioz esculpido séc. XVII 900 €             900 €               

300 Par de lanternas de jardim mármore vazado e esculpido séc. XX 2.500 €          2.500 €            

301 Duas balaustradas ferro forjado séc. XVII/XVIII 600 €             1.250 €            

302 Duas balaustradas ferro forjado séc. XVII/XVIII 600 €             1.350 €            

303 Peixeira grande cobre séc. XIX 400 €             400 €               

304 Sino de igreja bronze séc. XIX 150 €             220 €               

305 Almofariz com pilão ferro séc. XIX 150 €             150 €               

306 Braseira ferro forjado séc. XVI/XVII 600 €             2.400 €            

307 São João Crisóstomo óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 1.200 €          1.200 €            

308 Cruz - Nossa Senhora da Conceição com o Menino Jesus, anjos e querubins pintura 300 €             550 €               

309 São Jerónimo óleo sobre cobre séc. XVIII 300 €             300 €               

310 Descida da cruz óleo sobre madeira séc. XVI 2.500 €          2.500 €            

311 São Francisco de Assis cortando as tranças a Santa Clara antes de professar óleo 2.000 €          2.000 €            

312 São Paulo e Santo António com o Menino Jesus óleo sobre madeira 1.500 €          -  €                

313 Santa Clara óleo sobre madeira séc. XVII 800 €             800 €               

314 Descanso na fuga para o Egipto óleo sobre tela séc. XVII 15.000 €        -  €                

315 Nossa Senhora de Guadalupe óleo sobre tela séc. XVII 2.500 €          -  €                

316 São Francisco de Assis óleo sobre tela séc. XVII 1.400 €          -  €                

317 Nossa Senhora com o Menino Jesus envoltos por quinze cenas da vida de Cristo e d 2.000 €          2.800 €            

318 Nossa Senhora com o Menino Jesus óleo sobre cobre séc. XVIII 1.200 €          1.800 €            

319 Nossa Senhora com o Menino Jesus óleo sobre cobre séc. XVIII 800 €             1.000 €            

320 Visitação e Fuga para o Egipto par de óleos sobre tela séc. XVII 700 €             700 €               

321 São Martinho cortando a capa para dar ao mendigo óleo sobre tela séc. XIX 3.000 €          7.000 €            

322 São Francisco de Assis aguarela sobre papel séc. XVIII/XIX 300 €             720 €               

323 Santa Madalena guache sobre papel séc. XVIII 220 €             -  €                

324 São José com o Menino Jesus óleo sobre madeira séc. XVIII 350 €             480 €               

325 São José com o Menino Jesus óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 500 €             500 €               

326 Temas religiosos par de óleos sobre tela séc. XVIII 1.200 €          1.200 €            

327 Baptismo óleo sobre madeira séc. XVIII 500 €             -  €                

328 Nossa Senhora coroada pelo Menino Jesus rodeados de Anjos óleo sobre cobre séc. 800 €             -  €                

329 São Jerónimo óleo sobre tela ao gosto de Ribera séc. XVII 1.500 €          -  €                

330 Nossa Senhora das Dores óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 500 €             620 €               

331 Banquete na casa de Levi óleo sobre tela ao gosto de Veronese séc. XIX 3.600 €          3.600 €            

332 Cena bíblica óleo sobre tela séc. XVIII 700 €             950 €               

333 Agnus Dei escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII 250 €             500 €               

334 Santos franciscanos par de bustos relicários em madeira policromada e dourada sé 1.200 €          1.200 €            

335 Santo António adorando o Menino Jesus retábulo de pequenas dimensões em cedro (? 500 €             1.500 €            

336 Santa Bárbara escultura em madeira policromada séc. XV/XVI 1.800 €          4.500 €            

337 São José com o Menino Jesus escultura em buxo policromado e dourado séc. XVIII 800 €             -  €                



338 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em madeira policromada séc. XVII 800 €             -  €                

339 São João escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII 2.000 €          -  €                

340 Nossa Senhora da Conceição escultura em buxo séc. XVII/XVIII 600 €             -  €                

341 Nossa Senhora com o Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc. 200 €             1.000 €            

342 Nossa Senhora coroada com o Menino Jesus escultura em pedra de Ançã com vestígio 600 €             -  €                

343 Menino Jesus escultura em madeira policromada séc. XVIII 1.500 €          -  €                

344 Santa com livro escultura em madeira policromada séc. XVII 600 €             600 €               

345 São Bento escultura em pedra de Ançã policromada séc. XVI 2.000 €          -  €                

346 São Vicente de Paula placa em terracota policromada séc. XVIII (2ª metade) 1.350 €          -  €                

347 Nossa Senhora da Conceição escultura em alabastro séc. XVIII (2ª metade) 300 €             300 €               

348 São Gonçalo de Amarante escultura em madeira entalhada, pintada e dourada séc. X 250 €             580 €               

349 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em madeira policromada séc. XVII 1.800 €          -  €                

350 Menino Jesus sentado em cadeira escultura em madeira policromada séc. XVIII 700 €             -  €                

351 Nossa Senhora das Dores escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XI 400 €             -  €                

352 Santo António com o Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc. 700 €             800 €               

353 São Jerónimo escultura em barro policromado séc. XVIII 1.250 €          -  €                

354 Cálvario grupo escultórico em madeira policromada e dourada 600 €             1.700 €            

355 Santo António com o Menino Jesus escultura em madeira policromada e dourada séc. 500 €             1.100 €            

356 Santa escultura em madeira policromada séc. XVII 2.500 €          2.500 €            

357 Figura feminina de Presépio escultura em madeira policromada séc. XVIII 400 €             -  €                

358 Nossa Senhora de Presépio escultura em barro policromado e dourado séc. XVIII/XI 150 €             220 €               

359 Nossa Senhora da Conceição escultura em madeira policromada e dourada assente so 2.500 €          -  €                

360 Nossa Senhora do Carmo com o Menino Jesus escultura de roca em madeira policroma1.500 €          1.500 €            

361 Nossa Senhora escultura de roca em madeira policromada séc. XVIII 1.000 €          1.000 €            

362 Serafins par de esculturas em madeira séc. XVIII 5.000 €          5.000 €            

363 Relicário centro com pintura sobre cobre "Nossa Senhora" séc. XVII/XVIII 800 €             800 €               

364 Baptismo de Cristo e Cristo e instrumentos da Sua Paixão par de medalhões em cer 500 €             500 €               

365 Pietà relevo em barro policromado e dourado séc. XVIII (finais) 400 €             -  €                

366 Cabeça de São João Baptista escultura em terracota policromada séc. XVIII 250 €             600 €               

367 Cristo de mãos atadas óleo sobre madeira séc. XVII 2.000 €          -  €                

368 Serafins candelários par de esculturas em madeira policromada e dourada séc. XVI 800 €             900 €               

369 Querubins par de esculturas em castanho séc. XVIII 400 €             400 €               

370 Par de mísulas bronze dourado séc. XIX/XX 400 €             720 €               

371 Modelo de capela madeira entalhada, marmoreada e dourada 3.000 €          3.000 €            

372 Tocheiro castanho entalhado e dourado 180 €             180 €               

373 Tocheiro nogueira entalhada e dourada 300 €             300 €               

374 Par de retábulos madeira entalhada, pintada e dourada "Volutas" 500 €             500 €               

375 Cristo crucificado assente sobre asas retábulo em madeira entalhada, pintada e d 2.500 €          -  €                

376 Par de colunas madeira entalhada, marmoreada e dourada 1.300 €          1.300 €            

377 São Tiago escultura em castanho séc. XVII/XVIII 800 €             -  €                

378 Cartoneira marfim esculpido "Dragões" séc. XIX (2ª metade) 150 €             350 €               

379 Guarda-jóias de pequenas dimensões marfim 80 €               200 €               

380 Par de jarras marfim séc. XX (meados) 400 €             720 €               



381 Par de jarras pequenas marfim séc. XX (meados) 250 €             250 €               

382 Bola da felicidade suportada por macacos marfim séc. XX (meados) 300 €             300 €               

383 Leque varetas em marfim 250 €             580 €               

384 Figuras orientais duas esculturas em marfim 100 €             100 €               

385 Ancião com falcão escultura em marfim 200 €             240 €               

386 Ancião sentado escultura em bronze 120 €             -  €                

387 Leque varetas em madeira lacada de negro séc. XIX (2ª metade) 250 €             250 €               

388 Leque varetas em madeira lacada de negro séc. XIX (meados) 200 €             320 €               

389 Figura masculina montando felino escultura em marfim 150 €             220 €               

390 Imortal escultura em marfim 150 €             320 €               

391 Cena de pesca grupo escultórico em marfim 1.000 €          1.000 €            

392 Prato porcelana chinesa 800 €             800 €               

393 Prato porcelana chinesa dita de "Swatow" 500 €             -  €                

394 Pote porcelana chinesa 3.500 €          3.500 €            

395 Par de cabaças porcelana chinesa 400 €             850 €               

396 Par de potes pequenos porcelana chinesa 180 €             180 €               

397 Piveteiro porcelana chinesa de exportação 200 €             400 €               

398 Prato porcelana chinesa 800 €             800 €               

399 Prato porcelana chinesa 300 €             -  €                

400 Taça com pires oitavados porcelana Chinesa de exportação 150 €             260 €               

401 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 150 €             260 €               

402 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 80 €               80 €                 

403 Par de taças com pires  porcelana chinesa 150 €             150 €               

404 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 150 €             150 €               

405 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 120 €             200 €               

406 Terrina oval pequena com travessa porcelana chinesa 300 €             300 €               

407 Bule pequeno, par de taças, covilhete quadrangular e taça porcelana chinesa 180 €             260 €               

408 Aquário porcelana chinesa 1.500 €          4.000 €            

409 Par de jarras porcelana chinesa 500 €             500 €               

410 Jarra porcelana chinesa séc. XIX 100 €             300 €               

410a Par de pires porcelana chinesa de exportação 120 €             120 €               

411 Par de jarras porcelana chinesa de exportação 1.500 €          2.200 €            

412 Cães de Fo par de esculturas em porcelana chinesa 250 €             250 €               

413 Imortais duas esculturas em porcelana chinesa 250 €             400 €               

414 Cães de foo par de esculturas em porcelana chinesa 800 €             800 €               

415 Cão escultura em porcelana chinesa de exportação 1.200 €          3.500 €            

416 Pote porcelana chinesa 400 €             -  €                

417 Par de jarras porcelana chinesa 500 €             1.050 €            

417a Aquário porcelana chinesa 2.400 €          8.500 €            

418 Par de potes com tampa porcelana chinesa 800 €             1.150 €            

419 Terrina redonda porcelana do Japão 700 €             -  €                

420 Prato grande porcelana chinesa de exportação 400 €             -  €                

421 Pote porcelana chinesa dita de "Swatow" 400 €             1.300 €            



422 Par de jarras bronze relevado e patinado "Pássaros e flores" 300 €             -  €                

423 Cavalos par de esculturas em bronze 400 €             400 €               

424 Perfumador bronze relevado "Elefantes" séc. XIX 1.200 €          1.200 €            

425 Caixa de toilete com gaveta tamarindo e outras madeiras 180 €             180 €               

426 Caixa de chá madeira lacada de negro séc. XIX 400 €             400 €               

427 Contador pequeno madeira lacada de negro séc. XIX (meados) 400 €             780 €               

428 Cabeça de Buda escultura em pedra policromada e dourada séc. XVIII/XIX 600 €             -  €                

429 Mesa tamarindo com entalhamentos 300 €             -  €                

430 Bandeja rectangular tamarindo séc. XIX/XX 200 €             220 €               

431 Biombo de oito folhas madeira relevada e lacada dita de "Coromandel" séc. XX 2.500 €          2.500 €            

432 Grous duas esculturas de grandes dimensões em bronze 8.000 €          8.000 €            

433 Arca tamarindo séc. XIX 8.000 €          9.500 €            

434 Armário carvalho com entalhamentos séc. XVII 2.500 €          3.200 €            

435 Contador com mesa nogueira com entalhamentos "Flores" séc. XVI (2ª metade) 5.000 €          -  €                

436 Par de vitrines estrutura de carvalho séc. XIX 5.000 €          -  €                

437 Par de cómodas mogno e raiz de mogno séc. XVIII 5.000 €          -  €                

438 Cadeira de secretária mogno com entalhamentos 1.200 €          1.200 €            

439 Cadeira de braços mogno com entalhamentos 500 €             500 €               

440 Papeleira de dois corpos carvalho 3.000 €          3.000 €            

441 Cómoda de dois corpos nogueira e raiz de nogueira 700 €             -  €                

442 Cómoda com gaveta secretária e alçado com gavetas casquinha lacada de verde com 10.000 €        -  €                

443 Biombo de quatro folhas couro pintado "Cenas galantes" séc. XIX 2.500 €          -  €                

444 Cómoda de costas curvas madeira pintada e dourada 25.000 €        -  €                

445 Secretária de tampo cilindrico com esteira mogno 1.200 €          -  €                

446 Caixa para documentos nogueira e raiz de nogueira séc. XIX (2ª metade) 300 €             300 €               

447 Mesa de biblioteca macassar com entalhamentos séc. XIX (princípios) 2.000 €          2.000 €            

447a Secretária mogno e raiz de mogno 800 €             -  €                

448 Par de mesas de jogo nogueira e folheado de raiz de nogueira parcialmente ebaniz 1.000 €          1.550 €            

449 Caixa/escritório mogno e raiz de mogno séc. XIX (princípios) 500 €             -  €                

450 Cómoda com gaveta secretária e alçado livreiro folheado de raiz de mogno, raiz d 800 €             -  €                

451 Mesa de tampo basculante madeira e papier-maché lacados e dourados séc. XIX 2.000 €          -  €                

452 Mesa de abas mogno 1.500 €          -  €                

453 Armário com gaveta secretária e alçado livreiro pau-cetim séc. XX (1º quartel) 3.500 €          -  €                

454 Sofa-table mogno séc. XIX 4.000 €          -  €                

455 Par de mesas de meia-lua (juntas constituem uma mesa redonda) mogno séc. XIX (fi 1.200 €          1.200 €            

456 Armário livreiro madeira ebanizada séc. XIX (2ª metade) 12.000 €        -  €                

457 Bureau-plat marchetaria de pau-rosa e pau-cetim séc. XIX 3.000 €          -  €                

458 Vitrine folheado de pau-santo séc. XIX/XX 2.500 €          -  €                

459 Móvel com gaveta-secretária e alçado marchetaria de raiz de nogueira, pau-cetim 4.500 €          -  €                

460 Par de bergères madeira entalhada e dourada séc. XIX 2.000 €          2.000 €            

461 Duchesse nogueira entalhada e pintada 1.000 €          3.500 €            

462 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e madeira tingida 6.300 €          -  €                

463 Três cadeirões de braços pau-santo séc. XIX (2ª metade) 1.500 €          -  €                



464 Écran de lareira madeira entalhada e dourada 1.000 €          -  €                

465 Cómoda mogno e raiz de mogno séc. XIX (1ª metade) 1.500 €          -  €                

466 Breakfast-table pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XIX (2ª metade) 1.600 €          1.900 €            

467 Sofa-table pau-santo e raiz de pau-santo 1.500 €          -  €                

468 Mesa de casa de jantar carvalho séc. XIX/XX 3.000 €          3.000 €            

468a Arca pequena nogueira séc. XVI/XVII 1.200 €          -  €                

468b Carrinho de passeio madeira, ferro e couro séc. XIX (2ª metade) 300 €             -  €                

468c Cadeira de campanha carvalho séc. XIX (1º quartel) 400 €             450 €               

468d Roca de fiar carvalho e nogueira séc. XVIII 600 €             -  €                

469 Busto de Luis XVI escultura em biscuit séc. XIX 200 €             220 €               

470 Fruteiro porcelana séc. XIX 200 €             280 €               

471 Cachepot porcelana de Sèvres séc. XIX/XX 150 €             150 €               

472 Par de ânforas porcelana séc. XIX 400 €             400 €               

473 Par de cachepots porcelana de Moscovo 300 €             900 €               

474 Faisões par de esculturas em porcelana de Viena séc. XIX/XX 800 €             950 €               

475 Pianno baby sentados duas esculturas em biscuit policromado séc. XIX (4º quartel 300 €             -  €                

476 Pianno baby gatinhando escultura em biscuit policromado séc. XIX (4º quartel) 120 €             -  €                

477 Pianno baby deitado com patos escultura em biscuit policromado e dourado séc. XI 120 €             -  €                

478 Pianno baby deitado com cão escultura em biscuit policromado e dourado séc. XIX 120 €             120 €               

479 Pianno baby deitado a tocar corneta escultura em biscuit piolicromado séc. XIX ( 100 €             -  €                

480 Meninos e prensa de vinho grupo escultórico em porcelana de Meissen séc. XIX/XX 300 €             380 €               

481 Seis estojos de lacre diversos porcelana séc. XIX e XIX/XX 150 €             850 €               

482 Parte de serviço porcelana séc. XIX 700 €             950 €               

483 Quatro peças de xadrez "Rei", "Bispo", "Torre" e "Peão" porcelana de Meissen séc 100 €             100 €               

484 Quatro chávenas com pires porcelana de Meissen 150 €             150 €               

485 Chávena com pires porcelana de Meissen séc. XIX 80 €               80 €                 

486 Serviço de chá porcelana terna séc. XIX (1ª metade) 250 €             250 €               

487 Serviço de mesa para 16 pessoas porcelana de Sèvres séc. XIX/XX 1.800 €          1.800 €            

488 Covilhete recortado porcelana de Meissen séc. XIX 100 €             -  €                

489 Par de covilhetes recortados porcelana de Meissen séc. XIX 100 €             160 €               

490 Covilhete recortado porcelana de Meissen séc. XIX 40 €               100 €               

491 Fruteirao e onze pratos porcelana séc. XIX 600 €             600 €               

492 Molheira "Perdiz no ninho" com base porcelana de Meissen séc. XIX 200 €             4.500 €            

493 Cães par de esculturas em loiça de Staffodshire séc. XIX (2ª metade) 200 €             -  €                

494 Cães par de esculturas em loiça de Staffodshire séc. XIX (2ª metade) 200 €             200 €               

495 Vaca e cria par de esculturas em loiça pó de pedra séc. XIX 250 €             -  €                

496 Par de jarras porcelana do Japão 400 €             550 €               

497 Par de candelabros de três lumes porcelana do Japão 300 €             620 €               

498 Par de candelabros de três lumes bronze relevado e dourado séc. XIX 1.000 €          2.600 €            

499 Par de castiçais bronze relevado e dourado séc. XIX 1.000 €          -  €                

500 Par de castiçais pequenos bronze relevado, cinzelado e dourado séc. XIX 300 €             300 €               

501 Par de candelabros de quatro lumes bronze patinado e dourado séc. XIX (1ª metade 1.000 €          -  €                

502 Taça com pé mármore negro séc. XIX (2ª metade) 800 €             800 €               



502a Galgo escultura em bronze séc. XX (princípios) 180 €             180 €               

502b Fruteiro cristal moldado e lapidado "ponta de diamante" da Cristallerie de Vonêc 1.400 €          -  €                

502c Centro de mesa com seis lumes bronze prateado séc. XIX 5.000 €          -  €                

503 Par de fruteiros de pé alto cristal moldado séc. XIX 800 €             -  €                

504 Dois frascos de toucador cristal moldado e lapidado séc. XIX/XX 100 €             130 €               

505 Porta-retratos triplo bronze dourado séc. XIX/XX 120 €             160 €               

506 Licoreiro madeira revestida a folheado de madeira ebanizada e metal "Parras e uv 1.000 €          1.000 €            

507 Par de floreiras bronze e esmaltes cloisonné séc. XIX (2ª metade) 1.200 €          1.800 €            

508 Par de cães de lareira com esculturas "Putti" bronze dourado séc. XIX (2ª metade 1.500 €          -  €                

509 Guarnição de lareira bronze dourado séc. XIX 600 €             600 €               

510 Black Moors par de esculturas candelárias em madeira policromada e dourada séc. 8.000 €          -  €                

511 Grelha de lareira ferro e chapa de aço relevado e prateado 400 €             400 €               

512 Pasta marchetaria de pau-santo, madrepérola e metal dourado séc. XIX (2ª metade) 100 €             140 €               

513 Tinteiro escultura e recipientes em bronze séc. XIX 300 €             500 €               

514 Par de jarras metal relevado e prateado "Noite" e "Dia" séc. XIX/XX 400 €             400 €               

515 Palmatória com fosforeira estanho séc. XX (princípios) 80 €               80 €                 

516 Caixa de rapé porcelana séc. XIX 300 €             -  €                

517 Caixa porcelana séc. XIX 40 €               320 €               

518 Caixa metal esmaltado séc. XVIII/XIX 40 €               -  €                

519 Caixa cobre esmaltado de Staffordshire séc. XVIII/XIX 500 €             -  €                

520 Caixa papier-maché e tartaruga  séc. XVIII/XIX 400 €             -  €                

521 Caixa prata séc. XIX/XX 250 €             -  €                

522 Caixa metal lacado e dourado "Paisagem oriental" 200 €             200 €               

523 Caixa dupla metal relevado e dourado "Cenas de caça" séc. XIX 350 €             -  €                

524 Estojo "Necessaire"  cobre dourado séc. XVIII (finais) 200 €             200 €               

525 Caixa redonda tartaruga e papier-maché séc. XVIII (2ª metade) 300 €             -  €                

526 Caixa redonda papier-maché e tartaruga séc. XVIII (4º quartel) 400 €             -  €                

527 Caixa redonda marfim e tartaruga séc. XIX 1.500 €          -  €                

528 Caixa redonda papier-maché pintado "Vénus e Cupido" e "Grinaldas de flores" séc. 500 €             -  €                

529 Caixa redonda tartaruga séc. XVIII (4º quartel) 1.300 €          -  €                

530 Caixa marfim pintado "Putti" séc. XIX 1.200 €          -  €                

531 Caixa papier-maché pintado séc. XIX (1ª metade) 1.200 €          -  €                

532 Caixa de rapé - Homem barrigudo matéria córnea e madeira séc. XVIII/XIX 500 €             -  €                

533 Caixa redonda tartaruga séc. XIX (1ª metade) 500 €             700 €               

534 Caixa redonda tartaruga séc. XIX (1º quartel) 1.000 €          -  €                

535 Caixa faiança de Moustier séc. XVIII/XIX 500 €             -  €                

536 Caixa de rapé tartaruga séc. XIX (1ª metade) 500 €             500 €               

537 Caixa cobre esmaltado 1.500 €          1.700 €            

538 Caixa porcelana chinesa de exportação 1.800 €          2.400 €            

539 Caixa porcelana chinesa de exportação 2.000 €          2.300 €            

540 Caixa porcelana chinesa de exportação 3.000 €          4.000 €            

541 Retrato de menina com gato óleo sobre tela séc. XIX 800 €             800 €               

542 Fidalgos par de óleos sobre tela séc. XVIII 800 €             800 €               



542a Fidalgo óleo sobre tela séc. XVII 1.200 €          1.600 €            

543 Retratos de crianças par de óleos sobre tela séc. XVIII/XIX 1.600 €          1.600 €            

544 Retrato de senhora óleo sobre tela séc. XVII (4º quartel) 3.600 €          -  €                

545 Retrato de senhora óleo sobre tela séc. XVIII 1.000 €          1.000 €            

546 Retrato de senhora e Retrato de senhor par de pastéis sobre papel ao gosto de Lo 4.500 €          -  €                

546a Retrato de Gentil-Homem carvão e sépia sobre papel séc. XVI/XVII 4.000 €          5.500 €            

547 Meninas com cão óleo sobre tela séc. XIX/XX 1.800 €          -  €                

548 "Boum" óleo sobre tela séc. XIX 600 €             600 €               

549 Retrato de Maria Luísa de Borbón - infanta de Espanha, duquesa da Toscania e imp 5.000 €          -  €                

550 Retrato de Clara Hillegonda van Collen (1705-1772) óleo sobre tela 6.300 €          -  €                

551 Retrato de Senhora óleo sobre tela 400 €             400 €               

552 Retrato de Senhora representada como Vénus com Cupido óleo sobre tela ao gosto d 20.000 €        -  €                

553 Interior com cardeais à mesa óleo sobre platex 1.000 €          -  €                

554 Senhora tocando bandolim pintura sobre seda séc. XIX 350 €             -  €                

555 Cena de interior óleo sobre tela 1.500 €          -  €                

556 Na taberna óleo sobre tela séc. XVIII 1.500 €          -  €                

557 Juramento de Vercingetórix óleo sobre tela séc. XIX 4.000 €          -  €                

558 Retrato de senhor com gato óleo sobre tela séc. XVIII 1.200 €          -  €                

559 Cupidos óleo sobre tela à maneira de François Boucher (1703-1770) séc. XVIII/XIX 6.800 €          -  €                

560 Baco jovem óleo sobre tela séc. XIX 1.000 €          -  €                

561 Paisagem com figuras e gado junto a casario óleo sobre tela séc. XVII 2.500 €          2.500 €            

562 Pastor e rebanho óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 1.100 €          -  €                

563 Cephol e Prochris óleo sobre cobre ao gosto de Geex de Lavallée (1605-1665) séc. 6.300 €          -  €                

564 Vistas de Veneza par de óleos sobre tela séc. XIX 3.500 €          3.500 €            

565 Mercado do peixe - Roma aguarela sobre papel séc. XIX 150 €             320 €               

566 Veneza óleo sobre tela 60.000 €        -  €                

567 Paisagens par de óleos sobre cartão 2.500 €          -  €                

568 Vista de Amesterdão óleo sobre tela 1.500 €          2.200 €            

569 JAMES EDWARD BUTTERSWORTH - 1817-1894 Fragata inglesa no Tejo passando a Torre d3.500 €          -  €                

570 TONY DE BERGUE - 1820-1890 Marinha - barcos junto à costa óleo sobre madeira 4.000 €          -  €                

571 Naturezas mortas par de óleos sobre tela séc. XVIII 3.000 €          -  €                

572 Natureza morta - Cesto com frutos óleo sobre tela séc. XVIII 700 €             700 €               

573 Caçada à raposa óleo sobre tela séc. XVIII 2.200 €          -  €                

574 Batalhas a cavalo par de óleos sobre tela séc. XVII/XVIII 1.800 €          -  €                

575 Acampamento militar óleo sobre madeira séc. XVII 1.500 €          -  €                

576 Cena Hindu com Krishna iluminura sobre papel séc. XIX 350 €             -  €                

577 Natureza morta óleo sobre papel séc. XIX 200 €             720 €               

578 Chinoiseries pintura sobre seda séc. XVIII 700 €             1.200 €            

579 Chinoiseries pintura sobre seda séc. XVIII 700 €             900 €               

580 Busto de Vespasiano e de Antonia Caenis par de esculturas em mármore de diversas 2.000 €          2.000 €            

581 Bustos de Adriano e de Trajano esculturas em mármore e outras pedras séc. XIX 5.000 €          9.000 €            

582 Cupido e ninho com pássaros escultura em mármore séc. XIX/XX 1.200 €          1.200 €            

583 Menino com língua de fora escultura em mármore séc. XIX (2ª metade) 500 €             -  €                



584 Putti bacantes grupo escultórico em mármore séc. XIX/XX 2.500 €          2.500 €            

585 Menino a escrever escultura em mármore branco séc. XIX (princípios) 4.000 €          -  €                

586 Étagère estrutura em metal relevado séc. XX (anos 60) 2.000 €          2.000 €            

587 Homem fumando cachimbo escultura em bronze 250 €             250 €               

588 Sátiro e Bacante grupo escultórico em bronze séc. XIX 2.000 €          2.000 €            

589 Chávena com pires porcelana chinesa de exportação 300 €             300 €               

590 Molheira recortada porcelana chinesa de exportação 400 €             -  €                

591 Par de pratos porcelana chinesa de exportação 1.200 €          -  €                

592 Poncheira porcelana chinesa de exportação 2.200 €          -  €                

593 Par de urnas com tampas porcelana chinesa de exportação 25.000 €        -  €                

594 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 60 €               -  €                

595 Par de molheiras porcelana chinesa de exportação 400 €             400 €               

596 Prato porcelana chinesa de exportação 100 €             -  €                

597 Prato porcelana chinesa de exportação 500 €             1.000 €            

598 Taça porcelana chinesa de exportação 150 €             160 €               

599 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 150 €             220 €               

600 Prato porcelana chinesa de exportação 400 €             -  €                

601 Taça grande porcelana chinesa de exportação 450 €             -  €                

602 Saleiro oval porcelana chinesa de exportação 500 €             620 €               

603 Par de pratos oitavados porcelana chinesa de exportação 400 €             480 €               

604 Saleiro oitavado porcelana chinesa de exportação 500 €             2.500 €            

605 Saleiro oval recortado porcelana chinesa de exportação 400 €             850 €               

606 Chávena com pires porcelana chinesa de exportação 600 €             680 €               

607 Chávena com pires porcelana chinesa de exportação 400 €             680 €               

608 Pote de botica porcelana chinesa de exportação 4.000 €          -  €                

609 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 4.000 €          -  €                

610 Prato recortado porcelana chinesa de exportação 700 €             -  €                

611 Covilhete recortado porcelana chinesa de exportação 5.000 €          -  €                

612 Pires porcelana chinesa de exportação 500 €             500 €               

613 Taça com pires porcelana chinesa de exportação 200 €             200 €               

614 Pires porcelana chinesa de exportação 400 €             -  €                

615 Par de pratos porcelana chinesa de exportação 1.000 €          1.000 €            

616 Prato porcelana chinesa de exportação 400 €             400 €               

617 Prato porcelana chinesa de exportação 400 €             850 €               

618 Prato de sopa porcelana chinesa de exportação 700 €             -  €                

619 Prato porcelana chinesa de exportação 400 €             400 €               

620 Bule porcelana chinesa de exportação 300 €             -  €                

621 Chocolateira porcelana chinesa de exportação 200 €             -  €                

622 Travessa recortada porcelana chinesa de exportação 500 €             -  €                

623 Par de travessas ovais com aba vazada porcelana chinesa de exportação 1.200 €          -  €                

624 Travessa oval recortada porcelana chinesa de exportação 300 €             -  €                

625 Frasco de chá porcelana chinesa de exportação 250 €             250 €               

626 Leiteira porcelana chinesa de exportação 200 €             200 €               



627 Taça porcelana chinesa de exportação 80 €               90 €                 

628 Taça porcelana chinesa de exportação 100 €             130 €               

629 Prato pequeno porcelana chinesa de exportação 60 €               120 €               

630 Bule porcelana chinesa de exportação 300 €             420 €               

631 Seis chávenas de café com pires porcelana chinesa de exportação 150 €             700 €               

632 Seis taças porcelana chinesa de exportação 100 €             200 €               

633 Par de pratos recortados porcelana chinesa de exportação 700 €             -  €                

634 Par de pratos recortados  porcelana chinesa de exportação 600 €             1.150 €            

635 Prato grande porcelana chinesa de exportação 1.500 €          -  €                

636 Travessa oval porcelana chinesa de exportação 1.500 €          -  €                

637 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 1.200 €          -  €                

638 Travessa oitavada de terrina porcelana chinesa de exportação 600 €             -  €                

639 Lavanda e gomil porcelana chinesa de exportação 5.000 €          -  €                

640 Travessa oval funda porcelana chinesa de exportação 700 €             700 €               

641 Bilheteira com pé porcelana chinesa de exportação 700 €             -  €                

642 Terrina pequena com travessa porcelana chinesa de exportação 1.000 €          -  €                

643 Par de terrinas pequenas com travessa porcelana chinesa 1.200 €          1.350 €            

644 Cronómetro latão dourado séc. XX (1º quartel) 1.600 €          -  €                

645 Cronómetro de marinha de dois dias latão séc. XIX (último quartel) 1.600 €          -  €                

646 Relógio de caixa alta mogno e raiz de mogno c. 1840 1.200 €          1.600 €            

647 Relógio de caixa alta caixa em carvalho revestida a nogueira 4.000 €          -  €                

648 Relógio de mesa caixa em mogno e raiz de mogno com aplicações em latão dourado s 1.500 €          2.200 €            

649 Relógio de mesa caixa em mogno e raiz de mogno com aplicações em latão dourado s 1.500 €          1.500 €            

650 Relógio de mesa caixa em carvalho e outras madeiras revestida a marchetaria Boul 3.000 €          4.200 €            

651 Relógio de mesa caixa em mogno e raiz de mogno com frisos em pau-cetim séc. XIX 1.000 €          1.000 €            

652 Relógio de mesa caixa em mogno com aplicações em latão relevado e dourado séc. X 700 €             1.600 €            

653 Relógio de mesa caixa em mogno com embutidos séc. XIX (2ª metade) 2.000 €          -  €                

654 Relógio de mesa bronze dourado séc. XIX (2º quartel) 800 €             800 €               

655 Relógio de mesa bronze dourado séc. XIX (1ª metade) 400 €             400 €               

656 Relógio de mesa e par de candelabros de seis lumes "Amores" bronze relevado, cin 4.000 €          -  €                

657 Relógio de mesa bronze patinado e dourado "Coluna encimada por cupido" séc. XIX 600 €             600 €               

658 Relógio de mesa e par de castiçais bronze relevado, cinzelado e dourado e mármor 700 €             -  €                

659 Relógio de mesa e par de candelabros de três lumes bronze relevado, vazado e dou 2.700 €          -  €                

660 Relógio de mesa e par de taças bronze relevado dourado séc. XIX (finais) 1.200 €          1.200 €            

661 Cristo crucificado escultura em marfim séc. XIX 1.500 €          1.500 €            

662 Contador ébano e madeira ebanizada séc. XIX 400 €             680 €               

663 Cenas palacianas quatro pinturas sobre marfim séc. XIX/XX 1.600 €          1.600 €            

664 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 300 €             300 €               

665 Terrina de pequenas dimensões porcelana chinesa de exportação 700 €             700 €               

666 Travessa recortada porcelana chinesa de exportação 200 €             200 €               

667 Manteigueira com tampa e travessa porcelana chinesa de exportação 600 €             -  €                

668 Manteiguera com tampa e travessa porcelana chinesa de exportação 1.000 €          1.150 €            

669 Par de covilhetes "Conchas" porcelana chinesa de exportação 1.400 €          1.400 €            



670 Par de grelhas porcelana chinesa de exportação 400 €             -  €                

671 Par de refrescadores porcelana chinesa de exportação 1.500 €          1.500 €            

672 Covilhete "Concha" porcelana chinesa de exportação 200 €             200 €               

673 Par de pratos recortados porcelana chinesa de exportação 200 €             350 €               

674 Par de pratos recortados porcelana chinesa de exportação 200 €             380 €               

675 Travessa recortada porcelana chinesa de exportação 500 €             -  €                

676 Terrina redonda porcelana chinesa de exportação 700 €             -  €                

677 Treze pratos porcelana chinesa de exportação 1.600 €          -  €                

678 Nove pratos recortados porcelana chinesa de exportação 1.200 €          -  €                

679 Par de travessas recortadas porcelana chinesa de exportação 1.800 €          1.800 €            

680 Par de floreiras porcelana chinesa de exportação 1.200 €          -  €                

681 Travessa funda recortada porcelana chinesa de exportação 300 €             -  €                

682 Travessa recortada porcelana chinesa de exportação 200 €             200 €               

683 Parte de serviço de mesa porcelana chinesa de exportação 16.500 €        -  €                

684 Prato grande porcelana chinesa de exportação 400 €             400 €               

685 Saleiro octogonal com três pés porcelana chinesa de exportação 150 €             150 €               

686 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 400 €             -  €                

687 Terrina oitavada com travessa porcelana chinesa de exportação 1.200 €          1.250 €            

688 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 500 €             -  €                

689 Bandeja recortada porcelana chinesa de exportação 1.350 €          -  €                

690 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 1.000 €          -  €                

691 Par de floreiras com grelhas porcelana chinesa de exportação 2.000 €          2.000 €            

692 Concha porcelana chinesa de exportação 180 €             180 €               

693 Molheira recortada porcelana chinesa de exportação 250 €             -  €                

694 Par de travessas oitavadas porcelana chinesa de exportação 400 €             -  €                

695 Par de pratos grandes recortados porcelana chinesa de exportação 500 €             1.000 €            

696 Par de travessas recortadas porcelana chinesa de exportação 600 €             600 €               

697 Terrina recortada porcelana chinesa de exportação 500 €             500 €               

698 Prato coberto porcelana chinesa de exportação 300 €             -  €                

699 Par de mostardeiras com tampa porcelana chinesa de exportação 100 €             100 €               

700 Par de mostardeiras com tampa porcelana chinesa de exportação 100 €             100 €               

701 Travessa oitavada porcelana chinesa de exportação 350 €             350 €               

702 Saladeira quadrangular porcelana chinesa de exportação 400 €             -  €                

703 Par de jarrões porcelana da China 400 €             1.150 €            

704 Prato porcelana chinesa 150 €             -  €                

705 Parte de serviço porcelana da China 2.500 €          -  €                

706 Saleiro recortado porcelana chinesa de exportação 250 €             250 €               

707 Saleiro recortado porcelana chinesa de exportação 120 €             190 €               

708 Pote de chá com tampa porcelana chinesa de exportação 80 €               140 €               

709 Snuff bottle porcelana chinesa de exportação 150 €             150 €               

710 Garniture de pequenas dimensões porcelana chinesa de exportação 300 €             480 €               

711 Par de pratos porcelana chinesa de exportação 250 €             -  €                

712 Caixa madeira acharoada séc. XVIII 400 €             780 €               



713 Cortador de noz de Betel "Divindades" grupo escultórico em latão dourado séc. XI 120 €             -  €                

714 Almofariz com pilão teca com precinta de ferro séc. XIX 600 €             600 €               

715 Cofre madeira revestida a placas de osso gravado e vazado séc. XVIII/XIX 750 €             -  €                

716 Cofre madeira revestida a tartaruga séc. XVIII 400 €             400 €               

717 Tabela de assento de sela de elefante teca entalhada "Imperador, caçador e caça 1.000 €          1.000 €            

718 Par de consolas de meia-lua teca entalhada e vazada "Animais diversos entre folh 3.500 €          -  €                

719 Escritório com tampo de levantar madeira integralmente revestida a marchetaria d 2.000 €          -  €                

720 Mesa de xadrez pequena tampo e pé em madeira revestida a ébano, marfim e rendilh 600 €             600 €               

721 Caixa com tampa levemente abaulada cedro séc. XVII 3.000 €          -  €                

722 Kris lâmina «flamejante» em aço relevado séc. XIX 300 €             -  €                

723 Enxota-moscas cabo em marfim torneado séc. XIX 100 €             -  €                

724 Cabo de enxota moscas marfim tingido de verde e de vermelho séc. XVII/XVIII 300 €             -  €                

725 Taça pequena cristal de rocha gomado séc. XIX/XX 400 €             400 €               

726 Aplicações de bainha de punhal jade séc. XIX/XX 1.000 €          -  €                

727 Lamparina bronze relevado e gravado séc. XIX (1º quartel) 150 €             150 €               

728 Figura da corte cingalesa escultura em marfim séc. XIX 700 €             700 €               

729 Punho de punhal - Cabeça de leão escultura em marfim séc. XIX 400 €             400 €               

730 Pente marfim esculpido séc. XVII 1.000 €          1.000 €            

731 Anel de arqueiro ouro séc. XVIII/XIX 5.000 €          5.000 €            

732 Cálice marfim séc. XVIII/XIX 800 €             800 €               

733 Almofariz angelim torneado séc. XVII 180 €             -  €                

734 Almofariz marfim torneado séc. XVI/XVII 2.500 €          -  €                

735 Almofariz com pilão marfim torneado séc. XVI/XVII 2.500 €          2.500 €            

736 Sete resplendores prata de baixo teor séc. XVII/XVIII 500 €             500 €               

737 Três coroas abertas diversas prata de baixo teor séc. XVIII/XIX 250 €             260 €               

738 Cinco patenas diversas prata de baixo teor dourada séc. XVII 180 €             320 €               

739 Cristo ressuscitado placa em chapa de cobre dourado relevado séc. XVII 180 €             -  €                

740 Nossa Senhora da Conceição, Menino Jesus, Cristo jacente (2), São João Evangelis 200 €             350 €               

741 Tsuba ferro vazado "Cruzes católicas" 2.500 €          -  €                

742 Moldura teca  séc. XVII/XVIII 180 €             -  €                

743 Pietà escultura em teca policromada séc. XVII/XVIII 1.800 €          1.900 €            

744 São Francisco de Assis escultura em ébano séc. XVII 800 €             800 €               

745 Figura masculina escultura em marfim séc. XVII/XVIII 500 €             -  €                

746 São Sebastião escultura em marfim séc. XVIII 800 €             1.000 €            

747 Menino Jesus Salvador do Mundo escultura em marfim séc. XVI/XVII 1.250 €          1.250 €            

748 Menino Jesus com veste relevada "Instrumentos da Paixão" escultura em marfim com 3.000 €          3.000 €            

749 São Caetano escultura em marfim com dourados e pintura séc. XVIII (2ª metade) 600 €             -  €                

750 Nossa Senhora do Rosário escultura em marfim séc. XVIII/XIX 250 €             250 €               

751 Cristo atado à coluna escultura em marfim séc. XVII 200 €             -  €                

752 Nossa Senhora escultura em marfim parcialmente policromado e dourado séc. XVIII 200 €             200 €               

753 Santana sentada ensinando Nossa Senhora a ler escultura em marfim parcialmente p 300 €             1.000 €            

754 São João Baptista escultura em marfim séc. XVIII 2.500 €          3.800 €            

755 Santa Rita de Cássia escultura em marfim policromado e dourado séc. XVII 2.800 €          2.800 €            



756 São Francisco Xavier escultura em marfim séc. XVII/XVIII 2.000 €          3.500 €            

757 São Roque escultura em marfim com pintura séc. XVII/XVIII 3.000 €          3.000 €            

758 Soldado português escultura em marfim séc. XVII 3.000 €          3.000 €            

759 Nossa Senhora de Calvário escultura em marfim séc. XVII 1.000 €          -  €                

760 Nossa Senhora do Rosário escultura em marfim séc. XVII 2.700 €          -  €                

761 Nossa Senhora do Rosário escultura em marfim séc. XVII 1.700 €          -  €                

762 Cristo crucificado escultura em marfim parcialmente policromado séc. XVIII 1.200 €          1.300 €            

763 Cristo crucificado escultura em marfim parcialmente policromado séc. XVIII 700 €             700 €               

764 Cristo crucificado escultura em marfim séc. XVIII 600 €             2.200 €            

765 Cristo crucificado escultura em marfim séc. XVII/XVIII 150 €             380 €               

766 Cristo crucificado escultura em marfim parcialmente dourada séc. XVIII 800 €             1.150 €            

767 Caixa estrutura em marfim séc. XVI (2ª metade) 30.000 €        175.000 €        

768 Escritório ébano e sissó integralmente entalhados  séc. XVI/XVII 5.000 €          -  €                

769 Cadeira de patim madeira exótica com entalhamentos séc. XVII/XVIII 200 €             320 €               

770 Arca com duas gavetas e trempe teca séc. XVII 16.000 €        -  €                

771 Alfinete Ave ouro séc. XX 250 €             290 €               

772 Colar Serpente ouro (18 kt.) séc. XIX 800 €             800 €               

773 Pulseira semi-rígida ouro cinzelado e gravado séc. XIX 500 €             500 €               

774 Alfinete Fonte com aves osso esculpido com moldura em ouro cinzelado séc. XIX 250 €             260 €               

775 Alfinete Laça ouro séc. XVIII (1ª metade) 1.200 €          -  €                

776 Meio adereço ouro gravado 400 €             450 €               

777 Pendente Nossa Senhora da Conceição com o Menino prata séc. XVIII/XIX 100 €             100 €               

778 Pendente Nossa Senhora da Conceição com o Menino prata dourada séc. XVIII/XIX 120 €             120 €               

779 Alfinete Laço prata e ouro séc. XVIII 720 €             720 €               

780 Pulseira semi-rígida prata e ouro (18 kt.) 300 €             650 €               

781 Par de brincos ouro 500 €             1.300 €            

782 Anel ouro e platina 500 €             -  €                

783 Colar ouro (18 kt.) séc. XX/XXI 3.500 €          4.800 €            

784 Par de brincos ouro branco séc. XX/XXI 2.800 €          2.800 €            

785 Fio com pendente ouro (18 kt.) séc. XX 40.000 €        55.000 €          

786 Cordão ouro 1.350 €          1.500 €            

787 Colar de pérolas fiada de pérolas naturais (2~5 mm) em degradée séc. XX 200 €             220 €               

788 Anel platina 7.500 €          7.500 €            

789 Par de brincos ouro 800 €             1.000 €            

790 Colar fiada de pérolas de cultura dos Mares-do-Sul (10~12 mm) séc. XX/XXI 2.000 €          -  €                

791 Colar composto por seis fiadas de contas de safira facetadas (4,5~7 mm) 1.600 €          1.600 €            

792 Colar ouro séc. XIX/XX 1.000 €          1.000 €            

793 Colar ouro (18 kt.) séc. XX 650 €             720 €               

794 Pulseira semi-rígida ouro 750 €             850 €               

795 Colar (torçade) composto por 9 fiadas de contas de esmeraldas 3.000 €          -  €                

796 Colar fiada de pérolas de cultura (8~8,5 mm) séc. XX 2.000 €          -  €                

797 Pulseira rivière ouro séc. XX/XXI 4.000 €          4.000 €            

798 Par de brincos platina 40.000 €        40.000 €          



799 LAURENCE GRAFF - NASC. 1938 Par de brincos platina séc. XX/XXI 15.000 €        32.000 €          

800 TOM O'DONOGHUE - SÉC. XX Anel platina 24.000 €        24.000 €          

801 Adereço ouro (18 kt.) séc. XX 2.000 €          2.000 €            

802 Colar e par de brincos colar composto por três fiadas de contas de rubis facetad 1.200 €          1.200 €            

803 Pulseira elos largos de ouro bicolor polido e fosco 2.200 €          2.300 €            

804 Meio adereço ouro bicolor trabalhado 6.000 €          6.000 €            

805 Pendente Moto - Harley Davidson escultura em ouro (18 kt.) séc. XX 230 €             -  €                

806 Par de botões de punho ouro bicolor 300 €             450 €               

807 Relógio de pulso LONGINES caixa nº 7373 e bracelete ouro (18 kt. e 19,2 kt.) 500 €             520 €               

808 Palito ouro (18 kt.) séc. XIX/XX 120 €             320 €               

809 Relógio de bolso VACHERON et CONSTANTIN caixa em ouro (18 kt.) nº 213257 gravada2.500 €          3.800 €            

810 Relógio de bolso JEAN FAZY ET FILS caixa em metal dourado nº 1524 séc. XVIII (4º 400 €             520 €               

811 Soldo romano de Honorius - 393-423 AD ouro 300 €             620 €               

812 D. JOÃO V - 1706-1750 Dobra ouro 3.500 €          3.800 €            

813 D. JOÃO V - 1706-1750 Dobra ouro 3.500 €          6.000 €            

814 D. JOÃO V - 1706-1750 Dobrão ouro 3.000 €          5.900 €            

815 D. JOÃO V - 1706-1750 Dobrão ouro 3.000 €          4.800 €            

816 D. JOÃO V - 1706-1750 Dobra ouro 2.200 €          3.200 €            

817 D. JOÃO V - 1706-1750 1/2 moeda ouro 500 €             500 €               

818 D. JOSÉ I - 1750-1777 1/2 escudo ouro 1.500 €          2.400 €            

819 D. JOSÉ I - 1750-1777 Peça ouro 650 €             900 €               

820 D. JOSÉ I - 1750-1777 Peça ouro 600 €             900 €               

821 D. MARIA I - 1786-1805 Peça ouro 700 €             1.300 €            

822 D. MARIA I - 1786-1805 Peça ouro 600 €             850 €               

823 D. MARIA I - 1786-1805 Peça ouro 600 €             850 €               

824 D. JOÃO VI - 1816-1826 Peça ouro 600 €             1.000 €            

825 D. JOÃO VI - 1816-1826 Peça ouro 600 €             1.000 €            

826 D. MIGUEL - 1828-1834 Peça ouro 1.200 €          1.800 €            

827 D. MARIA II - 1833-1853 Peça ouro 650 €             950 €               

828 D. MARIA II - 1833-1853 5.000 Reis ouro 300 €             300 €               

829 D. LUÍS I - 1861-1889 10.000 Reis ouro 600 €             950 €               

830 D. LUÍS I - 1861-1889 5.000 Reis ouro 220 €             300 €               

831 20 Dollares "Liberty" ouro 800 €             900 €               

832 Medalha comemorativa 130 anos da Confeitaria Nacional ouro 2.700 €          2.900 €            

833 Barra ouro fino de 1.000 milésimos (999,9) 1.200 €          1.350 €            

834 Caixa de rapé prata séc. XVIII/XIX 250 €             280 €               

835 Caixa de rapé prata 150 €             150 €               

836 Caixa de rapé prata monogramada LAMP 200 €             300 €               

837 Caixa de rapé prata séc. XIX 150 €             220 €               

838 Paliteiro Flores e fruto prata 500 €             900 €               

839 Paliteiro Malabarista prata 500 €             500 €               

840 Paliteiro Porco prata 600 €             1.250 €            

841 Salva de casamento prata cinzelada e repuxada "Flores e folhagens" 700 €             -  €                



842 Tambuladeira prata séc. XVII/XVIII 400 €             400 €               

843 Salva de aparato prata séc. XVII/XVIII 4.000 €          4.000 €            

844 Salva de três pés prata 350 €             -  €                

845 Salva de três pés prata 250 €             520 €               

846 Lavanda e gomil prata 10.000 €        11.500 €          

847 Leiteira de três pés prata séc. XVIII 300 €             420 €               

848 Copo boca de sino com pé prata canelada 500 €             1.600 €            

849 Salva de três pés recortada prata 250 €             350 €               

850 Salva de quatro pés prata relevada 1.500 €          1.500 €            

851 Salva de três pés prata perlada 800 €             800 €               

852 Salva de três pés prata 600 €             600 €               

853 Salva de três pés recortada prata séc. XVIII 400 €             400 €               

854 Serviço de chá e de café prata 2.000 €          3.000 €            

855 Leiteira prata 600 €             1.200 €            

856 Açucareiro de quatro pés prata 700 €             1.150 €            

857 Par de espelhos de parede com castiçal moldura em prata 3.000 €          7.200 €            

858 Par de castiçais pequenos prata perlada 500 €             500 €               

859 Leiteira prata 400 €             -  €                

860 Suporte para colheres prata vazada 100 €             450 €               

861 Par de castiçais prata 1.000 €          1.900 €            

862 Galheteiro prata 1.000 €          1.000 €            

863 Par de castiçais prata gomada e perlada 800 €             -  €                

864 Par de castiçais prata 700 €             700 €               

865 Par de castiçais prata gomada 800 €             800 €               

866 Bandeja oval de gradinha prata 8.000 €          8.000 €            

867 Taça de pingos prata canelada 200 €             350 €               

868 Leiteira prata 200 €             380 €               

869 Açucareiro Urna prata 400 €             400 €               

870 Bule prata, pega em pau-santo 500 €             720 €               

871 Cafeteira prata canelada 1.500 €          1.500 €            

872 Par de castiçais de base redonda prata 800 €             -  €                

873 Par de castiçais prata 700 €             -  €                

874 Lavanda e gomil prata gomada 3.500 €          4.500 €            

875 Cafeteira prata 800 €             -  €                

876 Bule prata, pega em pau-santo 700 €             -  €                

877 Taça de pingos prata 250 €             250 €               

878 Salva de três pés prata perlada 1.000 €          1.400 €            

879 Salva de três pés prata monogramada MB 1.000 €          1.000 €            

880 Salva de três pés de gradinha prata 300 €             300 €               

881 Salva de gradinha prata 200 €             200 €               

882 Salva de três pés de gradinha prata 150 €             380 €               

883 Par de castiçais prata 1.000 €          1.150 €            

884 Par de castiçais prata gomada 800 €             800 €               



885 Salva de três pés prata 400 €             -  €                

886 Salva de três pés prata 150 €             500 €               

887 Bule prata canelada 500 €             950 €               

888 Bule prata canelada 1.000 €          1.000 €            

889 Açucareiro Urna prata canelada 800 €             800 €               

890 Taça de pingos prata canelada 600 €             600 €               

891 Salva de três pés pequena prata perlada 200 €             280 €               

892 Salva de três pés pequena prata 220 €             300 €               

893 Salva de três pés prata 150 €             220 €               

894 Lavanda e gomil prata perlada 2.000 €          2.000 €            

895 Par de castiçais prata 800 €             800 €               

896 Par de castiçais prata 700 €             700 €               

897 Serviço de chá prata 1.500 €          -  €                

898 Taça de pingos prata gomada 250 €             450 €               

899 Par de castiçais prata 800 €             -  €                

900 Par de castiçais prata canelada 600 €             -  €                

901 Salva de quatro pés prata perlada 800 €             800 €               

902 Salva de três pés prata 800 €             800 €               

903 Estrutura de galheteiro prata perlada e gravada 400 €             -  €                

904 Bandeja de gradinha com tesoura de morrões prata vazada 400 €             700 €               

905 Bandeja de quatro pés de gradinha prata 1.200 €          1.900 €            

906 Salva de de três pés de gradinha  prata monogramada 400 €             400 €               

907 Salva de três pés pequena prata 150 €             150 €               

908 Salva de três pés prata perlada 100 €             200 €               

909 Salva de quatro pés pequena prata gravada 150 €             180 €               

910 Salva de três pés prata perlada 600 €             720 €               

911 Galheteiro rotativo armação e tampas em prata, composto por cinco galhetas em vi 700 €             -  €                

912 Leiteira de quatro pés prata, pega em madeira 200 €             200 €               

913 Frasco de chá prata 400 €             400 €               

914 Taça de pingos prata gomada 300 €             680 €               

915 Salva de três pés prata 250 €             250 €               

916 Salva de três pés prata 400 €             400 €               

917 Salva de três pés prata 350 €             350 €               

918 Par de candelabros de cinco lumes prata 1.900 €          3.000 €            

919 Salva de três pés prata 1.000 €          -  €                

920 Salva de três pés prata 1.000 €          -  €                

921 Salva de de três pés de gradinha  prata 150 €             150 €               

922 Salva de gradinha prata 200 €             380 €               

923 Salva de quatro pés de gradinha prata 600 €             1.150 €            

924 Par de castiçais pequenos prata 1.000 €          1.200 €            

925 Par de castiçais pequenos prata 600 €             600 €               

926 Par de castiçais pequenos prata 250 €             280 €               

927 Par de castiçais prata 1.200 €          1.200 €            



928 Par de castiçais prata 1.200 €          -  €                

929 Serviço de chá e de café prata gravada com monograma coroado 4.000 €          -  €                

930 Par de candelabros de três lumes prata canelada 800 €             1.300 €            

931 Salva de gradinha de quatro pés prata 1.200 €          2.200 €            

932 Bandeja de quatro pés de gradinha prata 500 €             580 €               

933 Par de castiçais prata 1.000 €          -  €                

934 Par de castiçais prata 800 €             -  €                

935 Salva polilobada de gradinha com três pés prata 1.200 €          1.200 €            

936 Salva grande de gradinha com três pés prata 1.200 €          1.200 €            

937 Par de castiçais prata 800 €             -  €                

938 Par de castiçais prata 700 €             -  €                

939 Serviço de chá "Bico de pato" prata 3.000 €          7.000 €            

940 Açucareiro de quatro pés prata gomada 400 €             400 €               

941 Taça de pingos prata canelada 300 €             300 €               

942 Salva de três pés prata 250 €             250 €               

943 Jarro e bacia prata 1.600 €          3.500 €            

944 Par de castiçais prata 500 €             -  €                

945 Par de castiçais prata 1.000 €          -  €                

946 Serviço de chá e de café prata 2.400 €          3.000 €            

947 Salva prata perlada 800 €             800 €               

948 Par de castiçais prata séc. XIX (1ª metade) 700 €             -  €                

949 Bandeja com tesoura de morrões prata séc. XIX (1ª metade) 400 €             800 €               

950 Bandeja com tesoura de morrões prata séc. XIX (1ª metade) 700 €             700 €               

951 Bandeja com tesoura de morrões prata 800 €             1.600 €            

952 Escrivaninha prata 600 €             -  €                

953 Escrivaninha prata 500 €             -  €                

954 Par de castiçais Meninos de boné prata 1.200 €          1.200 €            

955 Par de candelabros de quatro lumes prata 1.500 €          3.000 €            

956 Tête-à-tête de chá e café prata 1.000 €          1.000 €            

957 Bengala castão e ponteira em prata 200 €             780 €               

958 Garrafa Cabaça prata 800 €             800 €               

959 ANTÓNIO MARIA RIBEIRO - 1889-1962 Par de tocheiros prata 500 €             2.700 €            

960 Salva de aparato prata 2.000 €          4.800 €            

961 Par de ânforas (bases de palmito) prata 700 €             1.600 €            

962 Espelho de mão cabo em osso, aplicação de miniatura "Senhora" e prata 250 €             260 €               

963 Palmatória prata 150 €             240 €               

964 Vara com apagador prata séc. XIX (2ª metade) 800 €             1.200 €            

965 Suporte prata séc. XVI/XVII 400 €             400 €               

966 Pinça para torrões de açúcar prata 100 €             100 €               

967 Pinça para torrões de açúcar prata 150 €             150 €               

968 Colher de arroz prata monogramada 100 €             100 €               

969 Samovar prata canelada 2.000 €          5.500 €            

970 Faqueiro para 12 pessoas prata 2.500 €          -  €                



971 Serviço de sobremesa prata dourada séc. XX 300 €             1.400 €            

972 Faqueiro para dezoito pessoas prata séc. XIX e XX 5.000 €          -  €                

973 Par de trinchantes cabos em prata monogramada séc. XVIII/XIX 100 €             -  €                

974 Par de trinchantes cabos em prata gravada "Monograma coroado" séc. XVIII/XIX 140 €             -  €                

975 Colher de arroz prata 150 €             150 €               

976 Faqueiro para vinte e quatro pessoas prata 3.500 €          3.500 €            

977 Salva de três pés recortada prata 600 €             -  €                

978 Salva de três pés prata 250 €             -  €                

979 Par de castiçais prata séc. XVIII 1.600 €          3.400 €            

980 Polvilhador prata 500 €             -  €                

981 Galheteiro armação em prata 300 €             300 €               

982 Molheira prata gomada 100 €             100 €               

983 Bandeja oval com duas pegas prata 5.000 €          -  €                

984 Jarro vidro fosco e polido "Flores" 1.000 €          1.000 €            

985 Par de jarros corpo em cristal lapidado séc. XIX/XX 800 €             2.000 €            

986 Centro de mesa metal prateado e relevado "Folhas e frutos" séc. XX (1º quartel) 800 €             800 €               


